

文娱

编辑: 汤雅洪 (025)83279183 E-mail: jsgrb\_wenyu@163.com

艺苑短波

《铁道游击队》复拍获授权

小说《铁道游击队》版权授权发布会近日在山东青岛举行... 著名电影表演艺术家、94岁高龄的秦怡亲临现场表示祝贺。

董璇主演抗战剧受好评

抗战情感大剧《我爷爷和奶奶的故事》在山东、河北卫视黄金档与山西卫视晚间档掀起收视热潮... 董璇在剧中饰演一位拥有多重身份的民国巾帼。

陈建斌与曹卫宇斗智斗勇

近日,由著名导演高群书执导的谍战剧《父亲的身份》曝光了超清片花... 主演陈建斌、曹卫宇、俞飞鸿在剧中都有精彩表现。

春季档荧屏好剧连台

在2015开年的第一个月中,由范冰冰主演的96集《武则天传奇》将荧屏搅得天翻地覆... 各种话题、吐槽接踵而至。

正在湖南卫视独播的《少年四大名捕》,深受年轻观众的喜爱... 剧中网罗了一大批“小鲜肉”,每个高颜值背后都有一大批忠实粉丝作为拥趸。

3月下旬,《嘿,老头!》和《天使的城》即将播出... 这两部电视剧都是聚焦都市热点的家庭情感类电视剧。

4月份荧屏将会主打军旅题材剧,这也是荧屏上经久不衰的主力军... 5月份还有赵薇从导演回归演员的力作《虎妈猫爸》。

《天使的城》三个女人有好戏



图为电视剧《天使的城》的三位女主角。

和李晨、袁弘、乔振宇等男神的《天使的城》将亮相江苏卫视幸福剧场... 自从《致青春》、《匆匆那年》的席卷银幕,将这股青春怀旧风也送到了荧屏。

学15年后重逢,从事的职业各不相同。“女汉子”马苏是一位为生存摸爬滚打的的姐... 马苏是一位为生存摸爬滚打的的姐,袁姗姗通过自身努力,成为事业有成的女律师。

随着偶像剧独领风骚的一季度即将翻篇,沉寂了一段时间的当代题材剧又再度升温... 3月28日,汇聚了马苏、应采儿、袁姗姗三大美女明星。

《为她而战》考验明星夫妻感情



图为陆毅快乐的三口之家。

最近,江苏卫视大型明星夫妻真人秀节目《为她而战》开播在即... 12对明星夫妻将通过趣味游戏进行情感大考验。

外的甜蜜温暖。今年白色情人节网友票选最甜蜜明星夫妻,这对“老夫老妻”以9368票、52%的支持率高居榜首... 陆毅眼中的妻子是一个温柔的小女人。



范冰冰与韩庚在《万物生长》中相恋

根据冯唐同名原著改编、由范冰冰与韩庚主演的电影《万物生长》将于4月24日正式上映... 近日,影片《万物生长》众位主创亮相该片的发布会。

作为该影片的男主角,韩庚直言,在参演过程中自己的确非常卖力... “被榨干”来形容自己参演《万物生长》的体会。

花海写真唯美浪漫



台湾歌手徐若瑄去年嫁给新加坡坡首富罗敏申... 日前,网络上曝出徐若瑄新拍的花海写真美图,很唯美、很浪漫。

揭秘

编辑: 邹凌 (025)83279194 E-mail: 2132L@sina.com

珍闻轶事

“一瞬”源自梵典相当于0.36秒

光阴荏苒,转瞬之间已是2015年,不由得联想到一些形容时间飞逝的词语... 比如一瞬、须臾、刹那、一刹那等等。

邓世昌后人: 倾尽全力传承历史

邓家的后人多受先祖影响参加革命... 邓世昌之子邓治承曾供职于民国海军部。后来,更是和先祖一样与日寇抗争。

揭秘四大民族英雄后代今何在

邓世昌誓死抗日,林则徐虎门销烟,郑成功收复台湾,戚继光抗击倭寇... 这些我们耳熟能详的英雄故事影响了一代又一代中国人。

邓权民说:“作为英雄的后代,应继承先祖遗志,为建设祖国再立新功”... 出于这种愿望,1998年,邓权民向中山大学提出了捐赠遗体的申请。

林则徐后人: 为明祖志从不吸烟... 道光年间,极力主张对英开战的林则徐在朝廷上被主和派诬言发配后,政治抱负始终未酬。

郑成功后人: 多次挽救濒危鱼类... 史学界一直认为郑成功没有后人留在世上... 但是根据史学家近几十年的不断追踪,证明郑成功其实有后代分布在台湾、福建等地。

200年前广州高端酒楼之热: 一餐近百大洋



从1906年《赏奇画报》刊登的报道中可以看出当时酒楼之热。



上世纪初老广州的茶楼, 堂堂气氛。

开风气之先 广州民俗嬗变系列... “广东之酒楼,可谓冠绝中外。其建筑之华美,陈设之优雅,器具之精良,一人其中... 菜以鱼翅为主品,其价每碗10元至50元;10元以下,不能请贵客也。”

四大酒家排场足 家家都有招牌菜... 十三行富商家的高端私房菜自然不是普通人有福消受的。不过,当时的广州城内已是酒楼密布,食肆成堆。

夜睡醒犹闻猜拳行令,打牌呼喝之声... 蛇羹是广州人的饮食喜好之一,民国年间的专业“吃货”都知道,吃蛇要去老字号“蛇王满”。

茶楼最早现于晚清... 看官您要说了,这高档酒楼去一趟就得花掉上百个银元,普通老百姓哪消受得起啊? 别着急,您还可以去茶楼啊。

价格亲民可天天帮衬... 这里有一张当年流行的点菜单。看着这张单子,笔者不禁感叹,从早往这茶楼里一坐,哪里还挪得动步啊。且看,早餐有鲜虾烧卖、蚝油叉烧包、红豆沙包、牛油牛肉、鲜虾烧卖、鸡球大包和鲜虾饺;午时咸点有凤凰虾扇、蟹肉露酥、甫鱼烧卖、冬菇鸡卷;午时甜点有果露蛋挞、红豆沙包、奶皮蒸品...